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előszó

A kamara nemzetközi területének 
stratégiai fókuszában elsősorban a 
nemzetközi kapcsolatok és a nem-
zetközi szervezetek állnak. A két 
nemzetközi szervezetben (IFAC, 
FEE) fennálló tagságunkból ere-
dő kötelezettségek maradéktalan 
teljesítése mellett törekszünk az 
általuk nyújtott szakmai lehető-
ségek minél szélesebb körű és mi-
nél hatékonyabb kihasználására. 
Az európai szervezet, a FEE révén 

van lehetősége a kamarának véleményét közvetlenül Brüsszel 
felé eljuttatni. Az IFAC (világszervezet) tagságunkkal részt ve-
szünk a szakmai szabályozás globális rendszerében. Nemcsak 
első kézből értesülünk a standardok változásairól, hanem nyitott 
az út konzultációs lehetőségek felé is.

Nemzetközi partnereinkkel igyekszünk a kamarai főbb funkci-
ókat, a még hatékonyabb működés kulcselemeit feltárni, a felme-
rülő kihívások megoldási javaslatait megvitatni és irányt szabni  
a jövőbeli lehetőségek megfelelő kiaknázásához. Fontosnak tart-
juk mind az etikai-fegyelmi, mind az oktatás és a minőség-ellen-
őrzés bizottságok számára releváns információk, tapasztalatok 
megismerését, megismertetését és kiterjesztését. Ezeket felhasz-
nálva támogatni tudjuk az egyes szakterületek tevékenységét, 
a szerzett információk, tapasztalatok beépítését programjaikba.  
A környező országok szakmai szervezeteivel fennálló szoros 
kapcsolatunk keretében a kamara számos együttműködési meg-
állapodást írt alá.

A könyvvizsgálati politika Európai Uniós reformja köztudottan 
nagy port kavart az elmúlt években. Az ebből eredő változások-
hoz való alkalmazkodás jelentős kihívásokat állít minden euró-
pai szakmai szervezet, így a kamara elé is. A nemzetközi terület 
aktívan közreműködött a FEE-vel és a társkamarákkal a szakmát 
érintő negatív változások minimalizálása érdekében. Az előttünk 
álló „átalakulást” kiemelt prioritásként kezeljük, hogy időben és 
térben megfelelő szakmai felkészültséget tudjunk felmutatni.

Dr. Eperjesi Ferenc
nemzetközi alelnök
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2013-ban a kamara sikeresen teljesí-
tette a kitűzött célokat. Mindamel-
lett, hogy eredményes nemzetközi 
találkozókat, egyeztetéseket és tár-
gyalásokat folytattunk a területileg 
és szakmailag közelebb álló szakmai 
szervezetek képviselőivel, munkánk 
a megfogalmazott irányvonalak men-
tén hatékonyan haladt, s nem utolsó 
sorban a tervezett költségcsökkentést 
is elértük. 

1. Nemzetközi koNfereNciák, 
kétoldalú tárgyalások
1.1 A FEE négy tanácsüléséből há-
rom alkalommal vettünk részt, melye-
ken a stratégiai irányvonalak bemuta-
tásán, meghatározásán túl a hangsúly 
a könyvvizsgálati politika aktuális vál-
tozásain volt.
1.2 A FEE kis- és közepes könyv-
vizsgáló társaságok fórumán rendsze-
resen képviseljük magunkat. Ennek 
a fórumnak a célja annak feltérképe-
zése, hogy hogyan lehetne a kisebb 
könyvvizsgáló társaságok munkáját 
európai szinten segíteni, mit tettek ed-
dig a tagszervezetek és mit tehetnek 
valamint, hogy milyen más vagy kap-
csolódó szolgáltatásokra kell ezeknek 
a cégeknek felkészülniük.
1.3 Folyamatos tárgyalásokat tar-
tottunk fenn az IFAC elnökével és ve-
zetőségével elsősorban a kamara tag-
díjának csökkentési lehetőségeiről, a 
megvalósíthatóságról, valamint az 
IFAC felhívására érdeklődést tanú-
sítottunk a 2018-as világkongresszus 
megszervezése iránt. A gondolatot 
mindenképp szem előtt kell tartani, 
tekintve, hogy egy ilyen nagyszabá-

sú rendezvény – a szakmai elismert-
ség kivívásán keresztül – számos 
kapcsolati és tőkeimportot jelenthet. 
1.4 Részt vettünk a hagyományos 
határmenti találkozón, melynek meg-
szervezését 2013-ban a lengyel kamara 
vállalta magára. A tőlük megszokott 
színvonalas program ismét számos 
aktuális témát járt körbe. Ide tartozott 
például, a nemzetközi könyvvizsgála-
ti standardok befogadásának gyakor-
lati tapasztalatai az egyes országok-
ban. Egy külön szekciót szenteltek a 
közfelügyeleti szervek és a kamarák 
közötti munkamegosztásnak, vala-
mint az együttműködés gyakorlati 
megvalósulásának. Egy másik szek-
cióban a kamarák aktuális szerepét, 
helyzetét és lehetőségeit vitattuk meg. 
Az IFAC képviselője a tagállami köte-
lezettségek megújulásáról és az abból 
fakadó kötelezettségekről tartott be-
számolót. 
1.5 Szintén sor került a Visegrádi 
Négyek találkozójára, melynek a szlo-
vákok voltak a házigazdái. Természe-
tesen ennek a találkozónak is az EU 
szabályok reformja és a Közfelügye-
lettel való kapcsolattar-
tás és együttműködés 
állt a középpontjában. 
Részletesen áttekintet-
tük, hogy a minőség-
ellenőrzés során feltárt 
hiá-nyosságok milyen 
változtatásokat indukál-
nak a kötelező tovább-
képzés tematikájában. 
Külön blokkban foglal-
koztunk a nemzetközi 
standardok alkalmazásá-

ból eredő tapasztalatokkal, illetve ne-
hézségekkel. A rotáció elvének megfe-
lelően idén a Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara rendezte meg a konferenciát 
Visegrádon (tudósításunkat a 6. olda-
lon olvashatják).
1.6 A Frankofón országok könyv-
vizsgálóit tömörítő tavalyi kezde-
ményezés nyomán megalakult egy 
fórum, mely idén meg is kezdte mű-
ködését. A Fórum célja a kulturális 
diverzitás kiaknázása számvitel, 
pénzügy és könyvvizsgálat terén, 
gyakorló szakemberek közötti kap-
csolat-építés, az információ-átadás, 
ezáltal a nyújtott szolgáltatás minő-
ségének javítása. 
1.7 Az ICAEW a bolgár könyvvizs-
gálói intézettel karöltve egy könyv-
vizsgálói stratégiai fórum keretében 
viszi tovább a Romániában elindított 
kezdeményezést. A kerekasztal tár-
gyalások formájában szervezett ta-
lálkozó célja a szakmai szervezetek 
közötti hatékony párbeszéd és aktív 
együttműködés támogatása és meg-
erősítése, fókuszban a best practice áll. 
A bolgár találkozón igyekeztek minél 

Beszámoló a magyar Könyvvizsgálói Kamara  
nemzetKözi alelnöKéneK 2013. évi tevéKeny-
ségéről 
a küldöttgyűlés 2014. május 17-i ülésén megtárgyalta és elfogadta a kamara nemzetközi tevékenységéről 
szóló beszámolóját. 
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hatékonyabban bevonni a széles 
körben meghívottakat olyan aktu-
ális témák megvitatására, mint pl. 
az időszerűség növelése, új szolgál-
tatások megjelenése a könyvvizs-
gálaton kívül, stratégiai kérdések, 
szabályozás és Felügyelet, oktatás 
és képzés, szabályozó hatóságok, 
valamint az EU reform. 
1.8 Mivel stratégiai célunk egyi-
ke, hogy kiemelten figyeljünk az 
együttműködés kialakítására olyan 
európai kamarákkal, melyekkel 
eddig nem sok kapcsolatunk volt, 
2013-ban eddig a svájci kamarával 
vettük fel a kapcsolatot. 
1.9 A minőség-ellenőrzés témájá-
ban évek óta szakmai egyeztetése-
ket folytatunk a horvát kamarával, 
melynek keretében bemutattuk az 
oktatási tematikánkat, a szabály-
rendszerünket és a feltárt tipikus 
hibákat, valamint a tárgyalások ki-
terjedtek az EU-s szabályzatok vál-
tozásaiból eredő aktualitásokra is.
1.10 2012-ben Martin Manuzi a 
londoni bejegyzett könyvvizsgálók 
intézetének (ICAEW) európai igaz-
gatója látogatást tett a kamaránál. 
A megbeszélés fókuszában többek 
között az ICAEW közép-kelet euró-
pai stratégiája, a FEE törekvései, az 
IFRS beszámolók és az európai vita 
a könyvvizsgálatról álltak. 2013-ban 
is folytatódnak ezek a megbeszélé-
sek, a tárgyalások viszont az IFRS 
képesítés magyarországi megvaló-
sításáról fognak folyni.
1.11 A Világbank bécsi regionális 
konferenciáján a pénzügyi beszámo-
lás és könyvvizsgálat terén a mind 
nemzetközi, mind pedig európai szin-
ten végbemenő legújabb fejlemények 
voltak napirenden. Az európai keleti 
partnerség programban részt vevő 
országokban egy új regionális prog-
ramot indítanak útjára a könyvvizs-
gálat és beszámolás erősítése céljából.  
A V4 országok kamarai elnökeivel 
és a Világbank képviselőjével meg-
állapodást kötöttünk, hogy egy ké-
sőbbi időpontban kidolgozunk egy 

Twinning Programot és mind a négy 
ország kamarájából angolul tárgyaló-
képes kollégákat küldünk a Balkán 
országainak kamarai, illetve intézmé-
nyi fejlesztésének megvalósításához. 
1.12 A portugál könyvvizsgálói 
konferencián az IFAC és a FEE is 
elnöki szinten képviselte magát. 
Külön szekció foglalkozott a biza-
lom megteremtésével, a nemzetkö-
zi együttműködés erősítésével, az 
oktatás és képzés témájával, vala-
mint az etikai válság és a vállalat-
irányítás összefüggésével.
1.13 A román kamara elnökének 
meghívására az elnök úr november-
ben részt vett és előadást tartott Ko-
lozsvárott a Román Könyvvizsgálói 
Kamara által rendezett konferencián.
Továbbra is várom a megyei elnö-
kök segítségét az angolul magas 
tárgyalási szinten tudó kollégák 
feltérképezésében és a nemzetkö-
zi tárgyalásokba történő fokozatos 
bevonásában.

2. szerepvállalás, kötele-
zettségek Nemzetközi szer-
vezetekbeN
2.1 FAC
Az IFAC vezetőségét ismételten meg-
kértem, hogy kérésünkkel érdemben 
foglalkozzanak. Egyelőre sikerült azt 
elérni, hogy részletfizetési kedvez-
ményben részesüljünk, így a januári 
időszakban nem terhelődött meg túl-
ságosan a kamara költségvetése. 

Érdeklődésünket fejeztük ki a 
2018-as Világkongresszus házigaz-
da szerepének elvállalásában, a to-
vábbi tárgyalások a közeljövőben 
várhatók.

Aktívan részt veszünk minden 
IFAC kérés teljesítésében, mint 
például kérdőívek, kisebb gazdál-
kodókkal kapcsolatos felmérések.

2.2  FEE
Az európai szervezet, a FEE irá-
nyában sem hagyjuk a tagdíjcsök-
kentési kérelmünk elhanyagolását, 
állandó konzultációban állunk a 
FEE vezetőségével a lehetséges 
megoldások keresése céljából. 

A FEE egyik újonnan alakuló, a ki-
sebb könyvvizsgáló társaságok fóru-
mában a Kamara is szerepet kapott. 

A szakma átláthatóságának, elfo-
gadottságának és a FEE hatékony-
ságának, elismertségének növelése 
érdekében a tavalyi átfogó reform 
keretében újrafogalmazták a FEE 
irányító szerveinek felelősségét, 
szerepét, valamint módosításra ke-
rült a FEE alapokmánya és a belső 
szabályzata. 

Továbbra is támogatjuk a FEE-t 
a lehető legszélesebb körben törté-
nő vélemény-nyilvánításának tö-
rekvésében és nemzetközi fronton 
történő szereplésében.
2013-ban a két szervezet felé fize-
tett tagdíj összesen 20 897 E Ft volt.

3. költségvetés
A nemzetközi terület 2013. évi ki-
adásai – az előző évekhez hasonló-
an – elmaradtak a tervezett összeg-
től. Törekszünk a 2014-es tervezett 
kiadásokat is ennek megfelelően 
alulmúlni. Tekintettel arra, hogy a 
költségek közel 80%-át a nemzetközi 
tagdíjak teszik ki, ezek csökkentése 
mindenképp prioritásunk. Ennek fé-
nyében a tervezett 17 útból 2013-ban  
10 valósult meg. 

dr. Eperjesi Ferenc
nemzetközi alelnök

E Ft-ban

Megnevezés 2013. terv 2013. tény

Nemzetközi	tagdíjak 19	600 20	897

Külföldi	konferenciák 7	330 5	436

Összesen 27	300 26	333
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TájékozTaTás a 2014. május hónapban áTvezeTeTT sTáTuszmódosíTásokról
név A Módosítás dátuMA tAgsági száM Helyi szervezet A státuszváltozás okA

FőFoglalkozásúból tagságát szüneteltetőbe

Eichardt	Erika 2014.05.13. 002130 Bács-Kiskun Kérelemre

Dr.	Pavlik	Lívia 2014.05.13. 007091 Budapest Kérelemre
szüneteltetőből – FőFoglalkozásúba

Márkus	Judit 2014.05.13. 006207 Budapest Kérelemre
Megszűnt tagsági viszony

Botos	Enikő	Edit 2014.04.10 007006 Pest Kérelemre

Halmi	Ilona 2014.05.10 004686 Budapest Kérelemre

Kamenár	Éva 2014.05.07 005011 Győr-Moson-Sopron Kérelemre

Kelemen	Sándor 2014.05.09 003865 Budapest Kérelemre

Kovácsné	Álmosdy	Judit 2014.05.31. 003982 Budapest Kérelemre

Székely	László 2014.04.22 002440 Budapest Kérelemre

Tóthné	Tokovics	Ilona 2014.04.23 005029 Békés Kérelemre

Veres	Sándor	Lászlóné 2014.04.10. 007056 Pest Elhunyt

név A Módosítás dátuMA nyilvántArtási száM Helyi szervezet A státuszváltozás okA

nyilvántartásból törölt társaságok

Eichardt	Erika	E.	V. 2014.05.07. 003061 Bács-Kiskun Kérelemre

Kamenár	Éva	E.	V. 2014.05.07. 003976 Győr-Moson-Sopron Kérelemre

Kelemen	Sándor	E.	V. 2014.05.09. 003404 Budapest Kérelemre

Kontos	József	E.	V. 2014.04.22. 003407 Jász-Nagykun-Szolnok Kérelemre

Kovácsné	Álmosdy	Judit	E.	V. 2014.05.31. 003460 Budapest Kérelemre

Kovácsné	Daróczi	Ildikó	Ilona	E.	V. 2014.05.06. 003882 Hajdú-Bihar Kérelemre

Magyar	Emília	E.	V. 2014.05.06. 003060 Bács-Kiskun Kérelemre

Dr.	Pavlik	Lívia	E.	V. 2014.05.06. 002739 Budapest Kérelemre

Puskás	Vilmos	E.	V. 2014.05.06. 004118 Budapest Kérelemre

Sverteczki	Józsefné	E.	V. 2014.04.16. 003035 Fejér Kérelemre

Székely	László	E.	V. 2014.04.22. 002957 Budapest Kérelemre

TRIBIL	Könyvvizsgáló,	Könyvelő	és	Szolgáltató	Kft. 2014.05.23. 000331 Budapest Kérelemre

Veres	Sándor	Lászlóné	E.	V. 2014.04.10. 003952 Pest EV.	elhunyt

név nyilvántArtási száM Helyi szervezet érvényesség kezdete

nyilvántartásba vett társaságok

DrTM’67	Pénzügyi	Szakértő	Intézet	Kft. 004204 Budapest 2014.05.13.

MP	BÖRZE	Pénzügyi	Szolgáltató	Kft. 004205 Veszprém 2014.05.13.

NORDDEUTSCHE	TREUHAND	Könyvvizsgáló	Kft. 004202 Budapest 2014.05.13.

Sasvár-kincs	Kft. 004203 Budapest 2014.05.13.

FIGYELEM!
Amennyiben	a	kamara	nyilvántartásából	bármilyen	okból	(kérelemre,	hivatalból,	elhalálozás)	törölt	kamarai	tagok	tagsági	igazolványa	nem	kerül	vissza	a	főtitkári	hivatalba,	vagy	névváltozás,	
elvesztés	stb.	miatt	készül	új	igazolvány	kamarai	tag	részére,	külön	nem	kerül	megjelentetésre	az	érvénytelenítés	ténye,	mert	a	kamara	alapszabályának	92.	pontja	egyértelműen	rögzíti	azt.
ALAPSZABÁLY	92.	„Az	igazolvány	érvénytelenné	válik,	ha	a	természetes	személyt	törlik	a	kamarai	tagok	nyilvántartásából,	továbbá	ha	az	igazolvány	megrongálódott,	elveszett,	
eltulajdonították	vagy	megsemmisült	(a	továbbiakban	együtt:	érvénytelenség).”

2014. Május 9-én 3 Fő tett esküt a kaMara elnöke előtt

tAgszáM név Helyi szervezet CíM

007276 Arató	Adrián Budapest 1133	Budapest,	Pozsonyi	út	54.	4/2.

007277 Szebedinszky	Péter	Pál Budapest 1138	Budapest,	Párkány	u.	14.	V/29.

007275 Tóthné	Juhász	Mária	Katalin Borsod-Abaúj-Zemplén 3524	Miskolc,	Klapka	Gy.u.	42.

TájékozTaTás a MkVk FelVéTeli BizoTTsága álTal kiadoTT / VisszaVonT MinősíTésekről

A	Magyar	Könyvvizsgálói	Kamara	Felvételi	Bizottsága	-	figyelemmel	a	2007.	évi	LXXV.	törvény	50.	§-ában,	valamint	a	Minősítési	Szabályzat
II/A.	fejezetében	foglaltakra	az	alábbiakban	felsorolt	könyvvizsgáló	kamarai	tag	és	könyvvizsgáló	cég	kérelmének	helyt	adott,	és	részükre	minősítést	adott

Minősített kaMarai tag  / könyvvizsgáló cég neve nyilvántArtási száM Minősítés Minősítés száMa Minősítés kelte

Dr.	Sasvári	László 001630 IFRS IFRS000123 2014.05.13

REPORT	&	AUDIT	Könyvvizsgáló	és	Adószakértő	Kft. 001511 IFRS IFRS000121 2014.05.13

KÁRÁSZ	CONSULTING	Tanácsadó	és	Szolgáltató	Bt. 002581 IFRS IFRS000120 2014.05.13
INFICO	Pénzügyi	Tanácsadó	Kft. 002447 IFRS IFRS000122 2014.05.13

A	Magyar	Könyvvizsgálói	Kamara	Felvételi	Bizottsága	-	figyelemmel	a	2007.	évi	LXXV.	törvény	51.	§-ában,	valamint	a	Minősítési	Szabályzat
IV.	fejezetében	foglaltakra	–	az	alábbi	könyvvizsgáló	cégek	minősítését	a	Kkt.	52.(1)b)	pontjára	hivatkozással	visszavonja.

Minősített kaMarai tag  / könyvvizsgáló cég neve nyilvántArtási száM Minősítés Minősítés száMa visszAvonás kelte

Détár	Marianna 002122 Költségvetési KM000197 2014.05.13.

Détár	Marianna 002122 Pénzügyi	intézményi E-002122 2014.05.13.
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FelKészülés a jövőre
a 2014. június 12-14. között 14. alkalommal került sor a visegrádi országok könyvvizsgálói kamarái 
közötti találkozóra. az eseményen a négy ország szakmai szervezeteinek képviselőin kívül részt vett 
Petr Kříž, az európai Könyvvizsgálói szövetség (Fee) alelnöke és martin manuzi, a londoni Bejegy-
zett Könyvvizsgálói intézet (iCaeW) európai igazgatója is. a konferencia fókuszában a nemrég elfoga-
dott új könyvvizsgálati jogszabályok, illetve azok implementációja állt. 

A konferencián Dr. Lukács János, a Ma-
gyar Könyvvizsgálói Kamara (MKVK) 
elnöke köszöntötte a megjelenteket, 
majd átadta a szót Szabó Istvánnak, 
Pest Megye Közgyűlése alelnökének. 
Szabó elmondta: Európát a mobili-
tás jellemzi, melyhez nélkülözhetet-
len a jogszabályok kompatibilitása, a 
döntési alapok egységessé tétele. Pest 
megye gazdaságának Közép-Európa, 
pontosabban a Visegrádi országok 
nyújtotta perspektíva fontosabb, mint 
más térségeknek, ezért a konszenzu-
sok megteremtésében nagy szerepe 
van az ilyen megbeszéléseknek. 
Pankucsi Zoltán, a Nemzetgazdasági 
Minisztérium (NGM) adózásért és 
számvitelért felelős helyettes állam-
titkára előadásában beszélt a könyv-
vizsgálói közfelügyeleti rendszer ma
gyarországi fejlődéséről, majd áttért 
a közfelügyeleti hatóság feladataira 
és felelősségi területeire.  A helyettes 

államtitkár rámutatott a kamarai és a 
hatósági minőség-ellenőrzések közti 
különbségekre, majd a közérdeklő-
désre számot tartó gazdálkodók és 
könyvvizsgálóik bemutatása után 
ismertette az ellenőrzéshez történő 
kiválasztás kockázat-alapú megkö-
zelítésének menetét. Elmondta, hogy 
a kiválasztás folyamata 3 szintű.  
A hatóság vizsgálja a könyvvizsgá-
lókat/könyvvizsgáló cégeket, azok 
megbízásait és meghatározza a vizs-
gálat fókuszát. 2013-ban a hatóság  
38 kamarai tag, 19 könyvvizsgáló 
cég, és 44 db megbízás ellenőrzését 
végezte el. Az ellenőrzések tapaszta-
latai közül kiemelte, hogy az ellen-
őrök több esetben megállapították, 
hogy a könyvvizsgálók a nemzetközi 
pénzügyi beszámolási standardok 
(IFRS) megfelelő ismerete és elegendő 
tapasztalat hiányában is elvállaltak 
ilyen típusú könyvvizsgálatot, ami 

rendkívül nagy kockázattal jár. Másik 
kockázati tényezőként a nagyon ala-
csony megbízási díjat említette, mely 
a könyvvizsgálat minőségével kap-
csolatosan vethet fel kérdéseket. 
Petr Kříž, a FEE alelnöke a módosí-
tott könyvvizsgálói politika követ-
kezményeiről beszélt. A 2016. június 
17-ig bevezetendő könyvvizsgálati 
reform alaposan meg fogja változtat-
ni a szakmát. Az Európai Parlament 
és a Tanács 2014/56/EU Irányelve 
valamennyi könyvvizsgálatot, míg 
az Európai Parlament és a Tanács 
537/2014/EU Rendelete a közérdek-
lődésre számot tartó cégek könyv-
vizsgálatát szabályozza. Az Irány-
elv intézkedései közül az alábbiakat 
emelte ki:

1. függetlenség és objektivitás;
2. könyvvizsgálati munka belső 

szervezete;
3. ISA adaptálása;
4. közérdeklődésnek kitett szerve-

zetek audit bizottsága;
5. könyvvizsgálói jelentés;
6. minőség-biztosítás;
7. szankciók;
8. a közfelügyelet szervezete.
A közérdeklődésre számot tartó 

cégek könyvvizsgálatát szabályozó 
rendelet előírásara rátérve elmondta, 
hogy ezeket automatikusan alkal-
mazni kell. Az intézkedések közül az 
alábbiakra tért ki:

1. kötelező rotáció; 
2. nem könyvvizsgálati szolgálta-

tások;
3. kommunikáció;
4. Európai Könyvvizsgálói Köz-

felügyeleti Bizottság (CEAOB)

A Visegrádi országok könyvvizsgálói kamaráinak elnökei (balról): Józef Król – KIBR (Lengyelország), Ondrej Baláž – SKAU (Szlovákia), 
Lukács János – MKVK (Magyarország), Petr Šobotník – KACR (Csehország)
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A FEE alelnöke ezután hosszasan 
taglalta a tiltott szolgáltatások körét, 
valamint a nem könyvvizsgálatból 
származó bevételek arányát meghatá-
rozó előírásokat. A bevezetéshez kap-
csolódóan elmondta, hogy a jogszabá-
lyok az egyes előírások szigorú átvé-
telét írják elő, bizonyos pontok tekin-
tetében azonban szabadabb mozgás-
teret engednek az egyes tagállamok-
nak. A jogszabályok határon átnyúló 
hatásaival kapcsolatos élénk vitához 
hozzászólva Stanislav Stanek, a Cseh 
Könyvvizsgálói Kamara (KACR) al-
elnöke részletesen bemutatta a KACR 
által támogatott jogszabály-adaptálási 
lehetőségeket. 
Másnap Martin Manuzi, az ICAEW Eu-
rópai Igazgatójának előadásával kez-
dődött az ülés, aki beszámolt a 3 évvel 
ezelőtt elindított számviteli szakma 
stratégiai fórumának legutóbbi, var-
sói találkozójáról. A kezdeményezés 
célja elsősorban a szakmai szerveze-
tek jövőbeni lehetőségeinek feltárása, 
stratégiai megtervezése. A résztvevők 
egyetértettek abban, hogy a szakmai 
szervezetek fenntarthatósága attól 
függ, mennyi és milyen szolgálta-
tást tudnak nyújtani tagjaik számára, 
valamint mennyire tudják vonzóvá 
tenni a könyvvizsgálói hivatást az új 
generáció körében. A „profi kamara” 
csak úgy valósulhat meg, ha a kama-
rák az adminisztratív munkatársak 
mellett a jövőben szakmájukat magas 
szinten ismerő és űző könyvvizsgáló 
szakembereket is alkalmaznak. Fel 
kell oldani azonban azt az ellentétet, 

hogy nagy tudású elméleti szakembe-
rek, vagy szakmájukat gyakorlatban is 
űző könyvvizsgálók alkossák a profi 
kamara csapatát. 
Maria Rzepnikowska, a Lengyel 
Könyvvizsgálói Kamara (KIBR) Ta-
nácsának tagja az államháztartás 
könyvvizsgálatának lengyelorszá-
gi helyzetéről tartott előadást. Mint 
elmondta, Lengyelországban nincs 
egységes, törvényi szabályozás a 
közszféra könyvvizsgálatát illetően. 
Az állami finanszírozást szabályozó 
törvény, a számviteli törvény, vala-
mint az egyes szektorok jogszabá-
lyai (pl. a felsőoktatási törvény) is 
tartalmaznak előírásokat az állam-
háztartás könyvvizsgálatár érintően. 
Lengyelországban a 150 000 főnél na-
gyobb települések önkormányzatai-
nál, az egészségügyi szolgáltatóknál, 
az állami egyetemeknél, valamint a 
közszférában működő kereskedelmi 
cégeknél kötelező a könyvvizsgálat.
Dr. Pál Tibor, a Magyar Könyvvizs-
gálói Kamara oktatási alelnöke a 
szakmai továbbképzésről elmondta, 
hogy nemcsak a meglévő ismeretek 
fenntartása a cél, hanem új, gyakor-
lati feladatokon keresztül bemutatott 
ismeretek megszerzése, a kompeten-
cia megőrzése is kellő figyelmet kell, 
hogy kapjon. Ezt csakis hatékony 
programok kifejlesztésével, jól mű-
ködő pályázati rendszerrel, az okta-
tási piac nyomon követésével, vala-
mint a felsőoktatási intézményekkel 
fenntartott jó kapcsolattal valósítható 
meg. A továbbképzési programok 

gyakorlat-orientáltak, figyelemfelkel-
tők legyenek, használható ismerete-
ket közvetítsenek, és legyen lehetőség 
véleményezésre. Az e-learning jelen-
leg gyerekcipőben jár, a technikai 
újdonságoktól tartva egyelőre keve-
sen használják. Lépést kell tartani a 
technika által támasztott növekvő 
igényekkel és a módszertani oktatási 
eljárások fejlesztésében is teret kell, 
hogy kapjon az informatika. A kama-
rai kommunikációt is ez irányba kell 
fejleszteni. 
Dr. Lukács János, az MKVK elnöke 
az IFRS-ek és a magyar számviteli 
szabályok eltéréseit bemutató elő-
adásában elmondta, hogy az elmúlt 
években az NGM kezdeményezésére 
megindult annak előkészítése, hogy 
Magyarországon bizonyos társaságok 
egyedi beszámolóik elkészítésének 
alapjául használhassák a Nemzetközi 
Pénzügyi Beszámolási Standardokat, 
vagyis az IFRS-eket. Az első – megle-
hetősen széles körben, bankok, bizto-
sítók, tőzsdei vállalatok és tanácsadó 
cégek, valamint szakmai és felügyele-
ti szervek képviselőinek bevonásával 
tartott – megbeszélésen konszenzus 
született arról, hogy az alábbi terüle-
tekre kell fókuszálni a bevezetés elő-
készítése során:

1. Információgyűjtés az IFRS be-
vezetés során szerzett nemzet-
közi tapasztalatokról;

2. Meghatározni azon szegmen-
sek körét, amelyeknél az IFRS 
alkalmazást választhatóvá vagy 
kötelezővé kell tenni;
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3. Meghatározni az IFRS szaktu-
dással rendelkező szakembe-
rek képzésének módját és idő-
igényét;

4. Meghatározni a társterületek 
(pl. adózási és cégjogi kérdések) 
jogszabályaival való összhang 
megteremtésének a menetét.

Dr. Lukács János az IFRS-ek be-
vezetése kapcsán vázolta, hogy Ma-
gyarország jelenleg elmarad a régi-
ós és nemzetközi versenytársaitól. 
A bevezetés legnagyobb előnye az 
átláthatóság, és az összehasonlítha-
tóság, ugyanakkor a bevezetés je-
lentős költséggel jár – főleg a kisebb 
szervezetek részére. A legkritiku-
sabb pont a megfelelő szakember-
gárda megléte. Az adó és jogi prob-
lémák azonban a vártnál kisebbek 
bizonyultak. 
Krzysztof Burnos, a Lengyel Könyv-
vizsgálói Kamara Tanácsának va-
lamint a FEE SMP Fórum tagja a 
konferencia harmadik, záró napján 
a kisebb könyvvizsgáló cégek ki-
hívásairól tartott előadást, amely-
ből kiderült, Lengyelországban is 

túlnyomó többségben vannak a kis 
könyvvizsgáló cégek, melyek jövő-
jét – régiós társaival egyetemben – a 
könyvvizsgálati értékhatár határoz-
za meg. A jövőképpel kapcsolatos 
egyeztetések során a régió képvi-
selői egyetértettek abban, hogy a 
kis könyvvizsgáló cége jövője attól 
függ, milyen egyéb szolgáltatást 
nyújtanak ügyfeleiknek. A szakma 
feladata felhívni a közvélemény fi-
gyelmét az audit értékére, hasznos-
ságára. Ha egyedül a könyvvizsgáló 
látja, hogy a beszámoló önmagában, 
könyvvizsgálói jelentés nélkül ke-
vésbé hasznos, akkor elveszítjük a 
csatát. A jövőre nézve mindenképp 
meg kell érteni a kisvállalkozások 
könyvvizsgálókkal szemben támasz-
tott igényeit, azonban jelentősen 
megnehezíti a könyvvizsgálók mun-
káját, hogy a megbízóknak elsősor-
ban tanácsadásra van szükségük. 
Az audit és a tanácsadás két külön 
dolog, nehéz összeegyeztetni, pláne 
ha ezt etikai és egyéb standardok is 
tiltják. A kamaráknak fel kell készí-
teniük tagjaikat a jövő valódi kihívá-

saira (pl. önálló könyvvizsgálók ösz-
szefogásának támogatása), az audit 
reform, illetve a közfelügyelet által 
elvárt minőségi könyvvizsgálat kö-
vetelményeire. 

A könyvvizsgálói kamarák viseg-
rádi találkozóján a résztvevők az 
új európai uniós könyvvizsgálati 
politika implementációja kapcsán 
megállapodtak abban, hogy az imp-
lementációs folyamat alatt továbbra 
is folytatják az eszme- és informá-
ció-cserét, valamint az alábbi nyilat-
kozatot tették:

„Támogatjuk az EU könyvvizsgálati 
rendelet és irányelv implementációját 
olyan módon, mely elősegíti az egységes 
piacot és egységesíti az Európai Uni-
ón belüli szabályozást. Bízunk abban, 
hogy a tagállamoknak nem kell további, 
a rendeletben és az irányelvben szereplő 
korlátozásokon felüli szigorításokat beve-
zetni, és mindent meg kell tenni annak 
érdekében, hogy a közérdeklődésre szá-
mot tartó gazdálkodó szervezetek köré-
nek meghatározása konzisztens legyen.”

FelHÍvás
tájéKoztató a Könyvvizsgálói KözFelügyeleti HatóságHoz történő  

Könyvvizsgálói adatszolgáltatásHoz

A Kamarai törvény 189. § (6) bekezdése előírja, hogy a kamarai tag könyvvizsgáló, könyvvizsgáló cég július 31-ig 
tájékoztatja a közfelügyeleti hatóságot az előző 12 hónapban az éves beszámolóról, egyszerűsített éves beszámolóról, 
továbbá az összevont (konszolidált) éves beszámolóról kiadott független könyvvizsgálói jelentésekről.

A tájékoztatás a megbízó nevét és az adott független könyvvizsgálói jelentésben szereplő záradék fajtáját (hitelesítő, 
korlátozott, elutasító), illetve a záradék megadása elutasításának a tényét, továbbá, amennyiben a könyvvizsgáló figye-
lemfelhívással élt, annak tényét tartalmazza. A kamarai tag könyvvizsgáló, könyvvizsgáló cég december 31-ig tájékoz-
tatja továbbá a közfelügyeleti hatóságot a december 31-én hatályban lévő, közérdeklődésre számot tartó gazdálkodóval 
kötött jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre vonatkozó megbízásairól.
A Közfelügyeleti hatóság felé teljesítendő adatszolgáltatás részletes kitöltési útmutatója, valamint a beküldendő 
dokumentum-minta a kamara honlapjáról is letölthető az alábbi linken keresztül: 
http://www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/kkt_adatszolgaltatas 
Figyelem! A közfelügyelettel kapcsolatos tartalmakat a Nemzetgazdasági Minisztérium oldalán átcsoportosították 
a „Kiemelt szakmai területek” cím alá (bal oldali menüsoron), így – többek között – a mellékletként csatolt nyomtat-
ványok elérhetősége is meg változott. 
Az új cím: http://ngmszakmaiteruletek.kormany.hu/konyvvizsgaloi-kozfelugyeleti-hatosag
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EGYÉnI VÁLLALKOZÓ ÁTALAKuLÁSA
Egyéni vállalkozó egyéni cégként kíván 
működni. Az Szja tv. 49/A § értelmében 
az egyéni vállalkozó megszűnése napján 
fennálló szállítói tatozást nem viheti az 
egyéni cégbe. Az árukészlet és követelés, 
illetve a befektetett eszközök átvihetők. 
Ugyanezen paragrafus írja azt is, hogy 
a volt egyéni vállalkozó tevékenységével 
kapcsolatban felmerült kiadást az egyéni 
cég megtérítheti, ami az egyéni vállalko-
zónak nem keletkeztet bevételt, ideértve 
különösen a szállítói követelések megté-
rítését (a szállítók felé tartozunk és több-
nyire nem követelésünk van).

Hogyan történik ennek a bonyolítása? 
Hova kell könyvelni a bankkal szemben 
a megfizetést? Gyakorlatilag a leltárban 
szereplő az egyéni cégbe bevitt árukész-
let megtérítéséről van szó. Az egyéni cég 
alapítói okirat mintájából úgy tűnik, hogy 
a jegyzett tőke egyenlő a bevitt eszközök 
összegével, azaz forrásoldalon csak jegy-
zett tőke szerepelhet. 

A feltett kérdésre a személyi jöve-
delemadóról szóló 1995. évi CXVII. 
törvény (Szja törvény) ad irány-
mutatást. Az Szja törvény 49/A § 
(2) bekezdése alapján a leltár azon 
vagyoni elemeit kell megjelölni, 
amelyek az egyéni cég alapító ok-
iratában nem pénzbeli vagyoni hoz-
zájárulásként kerülnek átadásra. 
Ettől még természetesen a leltárnak 
ki kell terjednie az egyéni vállalko-
zó összes eszközére és forrására.  
A szállítókkal szembeni kötelezettség 
nem vihető be nem pénzbeli vagyoni 
hozzájárulásként (legfeljebb eszközö-
ket csökkentő összeg lehetne). 

Az Szja törvény 49/A § (4) bekez-
dés c) pontja szerint: „a volt egyéni 
vállalkozói tevékenységgel össze-
függésben felmerült kiadásoknak az 
egyéni cég által történő megtérítése a 
volt egyéni vállalkozó számára nem 
keletkeztet bevételt, ha ezen kiadások 
közvetlenül szolgálják az egyéni cég 

tevékenységét (ideértve különösen  
a szállítói követelések megtérítését).”

(Fenti bekezdésben említett szállí-
tói követelések alatt természetesen a 
szállítókkal szembeni kötelezettséget 
kell érteni.)

Az Szja törvény idézett szabálya 
szerint a szállítói kötelezettséget az 
egyéni vállalkozás megszűnésével 
alapított egyéni cég teljesítheti. Véle-
ményem szerint ezt olyan módon kell 
rendezni, mintha az egyéni vállalko-
zó nevére szóló számlát már az egyé-
ni cég kapta volna. Mivel az egyéni 
vállalkozó a vállalkozói jövedelem 
megállapítása során csökkentő tétel-
ként csak a teljesített (pénzügyileg 
rendezett) kiadásokat vehette figye-
lembe, ezen összeg nem csökkentette 
az adóalapját. Emiatt a számla össze-
gét az egyéni cég költségként/ráfor-
dításként számolhatja el.

a Könyvvizsgáló Kérdez,  
a KonzultáCiós szolgálat válaszol
az alábbiakban a konzultációs szolgálathoz beérkezett érdekesebb, szakmailag fontos kérdése-
ket tesszük közzé. Felhívjuk figyelmüket, hogy a Konzultációs szolgálat szakértőjének szakmai 
véleménye a jelenlegi jogszabályok alapján jóhiszeműen kialakított kollégák közti szakmai véle-
ménycserének és álláspontnak tekinthető, nem tükrözi a kamara hivatalos véleményét. továbbra 
is várjuk kérdéseiket, melyeket kizárólag a honlapon keresztül az erre rendszeresített űrlapon 
(annak minden pontját kitöltve) tehetnek fel.

Közlemény

Közúti áruforgalmi engedély kiadásához szükséges  
könyvvizsgálói nyilatkozatok aktualizált változata

A Szakértői Bizottság a Polgári törvénykönyv, illetve a helyes standard hivatkozás figyelembevé-
telével aktualizálta a belföldi és a nemzetközi közúti árufuvarozás szakmai feltételeiről és engedé-
lyezési eljárásáról szóló könyvvizsgálói nyilatkozatokat. A nyilatkozatok a kamara honlapján  
az alábbi linkről tölthetőek le: http://www.mkvk.hu/tudastar/dokumentumok 
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a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 11/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta a kamara 2013. évi működésé-
ről, valamint az elnökség és az elnök 
2013. évi tevékenységéről szóló be-
számolót.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 12/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta a nemzetközi alelnök beszá-
molóját a kamara 2013. évi nemzet-
közi tevékenységéről.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 13/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta a fegyelmi megbízott 2013. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 14/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta az ellenőrző bizottság 2013. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 15/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta a szakmai alelnök és a szakér-

tői bizottság 2013. évi tevékenységé-
ről készített beszámolóját 

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 16/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta az oktatási alelnök és az okta-
tási bizottság 2013. évi tevékenységé-
ről szóló beszámolóját.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 17/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta a fegyelmi bizottság 2013. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 18/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta a felvételi bizottság 2013. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 19/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-
gadta a minőség-ellenőrzési  bizott-
ság 2013. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 20/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése egyhangúlag elfo-

gadta a központi választási bizottság 
2013. évi tevékenységéről szóló be-
számolóját.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 21/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ra küldöttgyűlése tudomásul vette 
az ellenőrző bizottság véleményét 
a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
2013. évi egyszerűsített éves beszá-
molójáról.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 22/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése az ellenőrző bizott-
ság véleményének és a könyvvizs-
gálói jelentés ismeretében a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara 2013. évi 
– az egyes területi szervezetek pénz-
ügyi beszámolóját önállóan is tartal-
mazó –„A számviteli törvény szerin-
ti egyéb szervezetek egyszerűsített 
éves beszámolójá”-t egyhangúlag, 
az alábbi főbb számokkal elfogadta: 
mérlegfőösszeg: 1 392 455 E Ft, adó-
zás előtti eredmény: 5 110 E Ft.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 23/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság 
véleményének ismeretében egyhan-
gúlag elfogadta a Magyar Könyvvizs-
gálói Kamara 2013. évi tervének telje-
süléséről szóló beszámolót.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara  
2014. május 17-i KüldöttgyŰléséneK  
érdemi Határozatai
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FelHÍvás
ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy 2014. szeptember 4-5-én kerül megrendezésre  

a XXii. országos Könyvvizsgálói Konferencia

Könyvvizsgálat és felelősség – Felelős könyvvizsgálat címmel.

   I. szekció (általános)    III. szekció (költségvetési) 
Új elemek a könyvvizsgálat környezetében  A változások hatása 
 szekcióvezető: Dr. Adorján Csaba   szekcióvezető: Győrffi Dezső

  II. szekció (módszertani)    IV. szekció (informatikai)
Követelmények és lehetőségek a könyvvizsgálatban Informatikai támogatás a gyakorlatban
  szekcióvezető: Hollós András   szekcióvezető: Nyirati Ferenc
 
  
  

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 24/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság 
véleményének ismeretében a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi 
összesített – az egyes területi szer-
vezetek terveivel kiegészített, azokat 
önállóan is tartalmazó – üzemgazda-
sági tervét 64 igen, 1 nem szavazattal,  
1 tartózkodás mellett az alábbi fő szá-
mokkal elfogadta: adózás előtti ered-
mény: – 34 625 E Ft, mérlegfőösszeg: 
1 337 162 E Ft. 

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 25/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése változatlan összegű 
éves könyvvizsgálói díj ellenében a 
BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Ve-
zetési Tanácsadó Korlátolt Felelőssé-
gű Társaságot, személyében felelős 
könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, 
helyettes könyvvizsgálóként Killik 
Lászlót választotta meg a 2014. évi 
számviteli beszámoló elfogadásá-
ig, de legkésőbb 2015. május 31-éig 
a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
könyvvizsgálójának.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 26/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése a kamara 2006. május 
13-án elfogadott tartalékolási sza-
bályzatát 2014. május hó 17. napjával 
hatályon kívül helyezte

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 27/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése 63 igen, 1 nem szava-
zattal, 2 tartózkodás mellett a 10/2014. 
(1.11.) Kgy. számú határozatát akként 
módosította, hogy a 2014. szeptembe-
rében megtartandó rendkívüli kül-
döttgyűlésen a kamara működésének 
racionalizálásához és létszámcsök-
kentéséhez szükséges kamarai szer-
vezeti átalakítás részletei kerülnek 
megtárgyalásra, melynek eredményé-
től, illetve a kamarai törvény módosí-
tásától függően a belső szabályzatok 
módosításának tervezetét, továbbá 
a területi szervezetek fix és változó 
költségekkel arányos finanszírozási 
modelljét a rákövetkező küldöttgyű-
lésre köteles az elnökség kidolgozni.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 28/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése 11 igen szavazat és 
1 tartózkodás mellett elvetette azt az 
indítványt, hogy a reform bizottság 
szerkesztett formájú részjelentése 
a területi szervezetek részére véle-
ményezésre már a soron következő 
elnökségi ülést megelőzően külön 
megküldésre kerüljön.

a magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 29/2014. (05.17.)  
Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlése 2 tartózkodás mellett 
a vitában elhangzott módosításokkal 
elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara etikai szabályzata C) fejezet 
6. pontja (8) bekezdésének kiegészí-
tésére irányuló küldötti indítványt.

Budapest, 2014. június 3.

  Dr. Lukács János 
  elnök

A konferencia részletes programját a későbbiekben tesszük közzé.
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XXII. OrszágOs KönyvvIzsgálóI KOnferencIa 
JelenTKezÉsI laP

Könyvvizsgálat és felelősség – Felelős könyvvizsgálat
2014. szeptember 4–5., Thermál Hotel Visegrád****

(Kérjük nyomtatott betűkkel kitölteni!)
Jelentkezési határidő: 2014. augusztus 5.

Cím: Magyar Könyvvizsgálói Kamara,  1063 Budapest Szinyei Merse u. 8. Fax: 06-1-473-4510; Tel: 06-1-473-4540;  
E-mail: oktatas@mkvk.hu

nÉv: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   Résztvevő   Kísérő 
(A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt. Kérjük, hogy a kísérő részére külön jelentkezési lapot szíveskedjenek kitölteni.)

Kamarai tagszám:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Helyi szervezet:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Levelezési cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Telefonszám: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
e-mail cím (megadása kötelező, erre történik a visszaigazolás, mely egyben díjbekérő is):. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Számlázási név:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
számlázási cím:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

JELENTKEZŐ RÉSZVÉTELI DÍJA SZÁLLÁSSAL (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szállás, a szakmai programo-
kon való részvétel, a konferenciáról megjelenő kiadvány, az ebéd, a kávészünetek költségeit.)
A 2014. 09. 04-i gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák.

      Kamarai tagok részére  Nem kamarai tagok részére
1 éjszaka 1 ágyas szobában (2014.09.04.)         50 760,- Ft/fő                64 465,- Ft/fő
1 éjszaka 2 ágyas szobában (2014.09.04.)                      42 786,- Ft/fő                                                    54 338,- Ft/fő

SZÁLLÁS (Az igényelt szolgáltatás x-szel jelölendő) – Thermál Hotel Visegrád****
 1 éjszakára (2014.09.04.)     1 ágyas szoba

       2 ágyas szoba megosztva:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
         (résztvevő, kísérő neve)

JELENTKEZŐ RÉSZVÉTELI DÍJA SZÁLLÁS NÉLKÜL (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szakmai progra-
mokon való részvétel, a konferenciáról megjelenő kiadvány, az ebéd, a kávészünetek költségeit.)  
A 2014. 09. 04-i gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák.       
     Kamarai tagok részére  Nem kamarai tagok részére
2014.09.04-05.    32 396,- Ft/fő             41 143,- Ft/fő
2014.09.04.    18 927,- Ft/fő             24 037,- Ft/fő
2014.09.05.    13 469,- Ft/fő             17 106,- Ft/fő

KÍSÉRŐ SZEmÉLy RÉSZVÉTELI DÍJA (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szállás, az étkezések és a kávészünetek 
árát. A gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák. A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt.)

 1 éjszaka 2 ágyas szobában (2014.09.04.)                               25 786,- Ft/fő 

gálavacsOra (2014. 09. 04., max. 300 fő)
 igénylem 10 500,- Ft/fő (az ár az áfát tartalmazza)
 nem igénylem

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a Hotel férőhelyeinek száma korlátozott, ennek következtében az elhelyezés jelentkezési sorrend-
ben történik. A konferencia befogadóképessége maximum 500 fő. Kérjük a jelentkezési határidő betartását!
Ha a konferenciát megelőző éjszakára (2014.09.03.) is igényelne szállást, esetlegesen meg szeretné hosszabbítani tartózkodását, kérjük 
az alábbi elérhetőségen jelezze, hivatkozva a kamara által igénybevett kedvezményes árra:
Nagy-Bándli Zsófia Tel.: +36 30/433-2784

Lemondási feltételek: 2014. július 31-ig történő ÍRÁSOS (oktatas@mkvk.hu) lemondás esetén a befizetett díj 50%-át térítjük vissza. Ezen 
időpont után érkező, vagy elmulasztott lemondás esetén a befizetett díjat nem áll módunkban visszatéríteni. 

Kelt: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 aláírás


